

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕССЫ

Redback Networks начал производство интеллектуального Ethernet-коммутатора для операторов фиксированной и мобильной связи

Redback Networks, принадлежащий Эрикссон, объявил о начале производства SM 480, интеллектуального Ethernet-коммутатора, который поможет операторам объединить сети фиксированной и мобильной связи. Данный продукт является первым в линейке продуктов для сети Ethernet операторского класса от Redback и Эрикссон. Он предназначен для упрощения сетевой архитектуры, снижения расходов операторов и ускорения процесса конвергенции фиксированных и мобильных сетей связи.

Интеллектуальные Ethernet-коммутаторы дают возможность операторам более гибко подходить к выбору решения для объединения своих сетей, а также при внедрении новых услуг. SM 480 – это базовая платформа, позволяющая реализовать рентабельный переход в направлении транспортных решений, основанных на IP-протоколе, платформа, дающая возможность обеспечить в перспективе возможность коммутировать потоки, имеющие скорости, исчисляемые терабитами в секунду. Данная платформа будет интегрирована в решения для сетей мобильного и фиксированного широкополосного доступа от Эрикссон, в том числе и в решения с поддержкой LTE. Среди отличительных особенностей SM 480: управление пользователями на уровне Layer 2 при оптовой продаже широкополосных услуг; повышение качества сервиса и надежности при предоставлении услуг видео, а также упрощенная архитектура "IP поверх Ethernet", позволяющая уменьшить время ожидания доступности сети и сократить продолжительность периода ее недоступности.

Берт Нордберг (Bert Nordberg), исполнительный вице-президент Ericsson Group, отметил: "Платформа SM 480 разрабатывалась как недорогая альтернатива для инфраструктуры, объединяющей фиксированные и мобильные сети связи. Она отражает представление Эрикссон о единой платформе для фиксированных и мобильных сетей связи, благодаря которой операторы смогут создать объединенные широкополосные сети и предложить пользователям более разнообразные услуги при более высоком их качестве".

Стив Мюррэй (Steve Murray), вице-президент подразделения менеджмента продуктов компании Redback Networks, заявил: "Операторы давно ждут решение, которое объединяло бы инновационный протокол "IP поверх Ethernet" от Redback с опытом работы с мобильными сетями, которым обладает Эрикссон. Начало выпуска платформы SM 480 способствует дальнейшему упрочению лидерских позиций, занимаемых нашими совместными решениями на растущем мировом рынке оптовой продажи широкополосных услуг".

Компания Эрикссон - крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги

и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 195 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ - для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес - решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27,9 млрд. (SEK 188 млрд.) Компания основана в 1876 году, штаб-квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на Стокгольмской фондовой бирже OMX Nordic Exchange Stockholm и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: <http://www.ericsson.com> или <http://www.ericsson.mobi>.

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон
Телефон: +46 8 719 69 92
E-mail: press.relations@ericsson.com

Узнайте больше о Redback на сайте:
<http://www.redback.com/Redback/Home.html>